

## **Protokoll: Kvartalsmöte 98-09-24 mellan Förtroenderådet Rotary och SGS**

Närvarande: Stig Wallenborg, Torvald Haglund, Daniel Vindeväg, Ulf Gran, Kristoffer Andersson, Mats Karlsson, Tobias Bergsten, Henrik Broberg, Johannes Åkesson, Johan Moläng.

§1. Mötet öppnat

§2. Dagordningen: Godkänd

§3. Val av mötesordförande: Daniel Vindeväg

§4. Val av möttesekreterare: Kristoffer Andersson

§5. Val av justerare: Stig Wallenborg och Daniel Vindeväg

§6. Tid för nästa möte: 98-12-03, 18.00 SGS Områdeskontor

§7. Genomgång av föregående mötesprotokoll:  
Ingen anmärkning.

§8. Pågång inom SGS: SGS får ny VD 1/10.

§9. FR:s synpunkter och idéer: FR vill samla in e-post adresser till alla hyresgäster för att påsätt informera de boende om viktiga händelser. SGS skall undersöka detta.  
"Skybar" dvs en trappa från puben till FR-rummet: Stig lägger förslag om detta till nästa års budget.

§10. Övriga frågor: SGS vill att FR och puben ställer upp klara och tydliga regler för hur högt och länge det får spelas musik i puben under uthyrningarna.  
FR undrar det finns möjlighet att få "riktiga" IP-adresser. SGS meddelar att det är GU som administrerar detta.

§11. Mötet avslutat.

Vid protokollet: Justeras:

Kristoffer Andersson

Stig Wallenborg

Daniel Vindeväg